

## Câmara Municipal de Munhoz

## Estado de Minas Gerais e-mail: camaramunhoz@hotmail.com

## Portaria n.º 35, de 13 de dezembro de 2022

"Dispõe sobre a apresentação e protocolo das chapas que concorrerão à eleição para a Mesa Diretora - biênio 2023/2024".

O Presidente da Câmara Municipal de Munhoz, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições que lhe conferem o Regimento Interno, dispõe:

CONSIDERANDO que a eleição da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024 será realizada no dia 13 de dezembro de 2022 na 39.ª Sessão Ordinária, conforme o que dispõe o parágrafo único do art. 72, do Regimento Interno;

## **RESOLVE:**

Art. 1º - Devem ser apresentadas e protocoladas as chapas que concorrerão à eleição para a Mesa Diretora - biênio 2023/2024 no dia 13 de dezembro de 2022, na secretária da Câmara Municipal de Munhoz até às 18h00.

Art. 2º -Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Munhoz, 13 de dezembro de 2022.

Evanice Vieira Silva Presidente da Câmara Municipal

Rua Dom Otávio, nº 26 - Centro - Munhoz, MG CEP: 37,620-000 Fone / fax (35) 3466-1166